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RESTAURATION MÉRIDIENNE
VOUS SOUHAITEZ DES ÉVOLUTIONS !

En cette période d’inflation, la restauration méridienne est un des leviers 
pouvant permettre aux salariés de s’en sortir un peu mieux à la fin du mois.

Le ticket 

restaurant 

plébicité à 

près de 90 %

* résultats du sondage consultable en cliquant ICI

FO Énergie a souhaité faire le point sur les solutions auxquelles vous avez accès, quel retour vous 
en faites et ce vers quoi vous aspirez.

En ce début d’année 2023, nous vous avons donné la parole à travers un sondage, vous êtes plus 
de 7400 personnes à y avoir répondu et nous vous en remercions. *

Ainsi, si vous êtes une majorité à disposer d’une solution de restauration subventionnée par 
l’employeur (92,8 %), la fréquentation de ces solutions est relativement disparate. Ceci s’explique 
probablement par l’évolution des modes de travail apparue ces dernières années. 

Cela peut aussi s’expliquer par l’insatisfaction exprimée sur le rapport qualité/prix à près de 60 % 
des répondants. 

Il est à noter que cela ne concerne que la nourriture, car quand il s’agit d’aborder le sujet de 
l’accueil et de la qualité du service, le rapport s’inverse soulignant l’engagement des personnels 
des restaurants subventionnés. 

Enfin, vous ne laissez pas de place à l’ambiguïté quand on aborde le sujet des Tickets restaurant, 
vous êtes favorables à 88,2 %. Celui-ci est d’ailleurs quasiment votre unique sujet quant à 
la question des remarques libre, ce qui souligne vos attentes. 

FO Énergie, dans sa tradition de consultation du personnel afin d’être au plus 
près des attentes des salariés, prend bonne note des résultats de ce sondage. 

Il se dégage clairement de vos expressions le souhait de la mise en œuvre 
du  ticket restaurant et une amélioration en termes de qualité/prix 
des restaurants conventionnés que vous fréquentez. 

Nous porterons vos demandes auprès des employeurs de la Branche des IEG 
et également auprès de la CCAS afin de répondre à vos souhaits légitimes. 
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